

Hodnocení bakalářské práce – posudek vedoucího práce

Bušíková Zuzana

Příjmení a jméno studenta

GEOG KART UZ APGI

bakalářský program a obor

Vliv zrnitosti na sedimentárně-geologické vlastnosti glaci-fluviálních sedimentů:

příkladová studie z lokality Kolnovice

název práce

Hodnocení bakalářské práce:

Zuzana Bušíková splnila zadání bakalářské práce, které značně překračuje běžně kladené nároky na bakalářské práce v geografických oborech, protože obsahovalo značné množství vlastní analytické práce, interpretace získaných dat a jejich diskuzi. Zuzana velmi aktivně přistupovala k vlastní laboratorní práci již od počátku spolupráce na zadaném tématu. Během rešeršní práce a při diskuzi vlastních dat prokázala dobrou orientaci v regionální i obecně metodické literatuře, kterou vhodně využila pro řešení vlastní práce. Osobní, e-mailové i datové konzultace a verifikace při přípravě práce probíhaly velmi efektivně a její zpracování si Zuzana časově velmi vhodně rozložila. Proto jí zůstalo dostatek času především na optimální interpretaci a diskuzi vlastních dat a to jak se školitelem, tak i s konzultantem Mgr. Martinem Hanáčkem.

Drobné formální nedostatky nijak nesnižují celkově vynikající úroveň práce, která na rozdíl od mnoha jiných obdobných prací přinesla nová vlastní data, která byla autorkou adekvátně interpretována a diskutována. Zuzana tímto prokázala dostatek teoretických znalostí, analytických dovedností i základů vědecké interpretační nadstavby, čímž jednoznačně překročila požadavky kladené na studenty bakalářského studia. Proto mi jako školiteli Zuzany Bušíkové nezbyvá nic jiného, než **bakalářskou práci „Vliv zrnitosti na sedimentárně-geologické vlastnosti glaci-fluviálních sedimentů: příkladová studie z lokality Kolnovice“ komisi doporučit k přijetí a jednoznačně ji hodnotím stupněm výborně.**

Práci k obhajobě:

Doporučuji

NEDOPORUČUJI

Návrh klasifikace

Výborně Velmi dobře Dobře Uspokojivě Vyhovující Nevyhovující

Datum 6.6.2016

podpis hodnotitele

